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奨学金返還支援制度規程
【目的】

第 １ 条　　この規程は、奨学金返還支援制度について定めたものである。
【奨学金返還支援制度】

第 ２ 条　　奨学金返還支援制度（以下、「支援制度」という。）とは、自身の奨学金を現に返還している従業員に対して、会社がその返還額の一部を補助するために、毎月の給与で手当として支給する制度のことをいう。
【支援制度の対象者】

第 ３ 条　　支援制度の対象者は、会社の選考試験に合格した者で次のいずれにも該当する者（以下、「支援対象者」という。）とする。
１．就業規則に定める正社員であること（試用期間中は除く）
２．支援制度を創設後、採用された者
３．採用直前（6ヵ月以内）まで東京圏に在住又は通勤、通学していた者
４．日本学生支援機構の奨学金を返還中の者
５．就職後6年以内の者
６．35歳未満の者
７．第4条の書類を提出した者
【支給対象】

第 ４ 条　　支援制度の適用を受けようとする従業員は、次の書類を会社が指定する日までに提出しなければならない。
１．奨学金等の借入総額及び返還計画がわかる書類
２．入社した月における奨学金等の借入残高がわかる書類
(２)　支援対象者は、毎年、会社が指定する日に奨学金を返還していることを証明する書類を提出しなければならない。
(３)　支援対象者は、返還計画の変更があった場合には、速やかに会社に申し出なければならない。
【奨学金返還手当】

第 ５ 条　　奨学金返還額の一部を、「奨学金返還手当」として毎月の給与で支給する。
(２)　奨学金返還手当は、年間返還額の範囲内で月額15,000円を上限とする。
【支給期間等】

第 ６ 条　　奨学金返還手当は、入社した月から、入社した月を1ヵ月目とし、72ヵ月目となる月まで支給する。
【支給の停止等】

第 ７ 条　　奨学金返還手当は、日本学生支援機構への奨学金の返還が確認できない場合のほか、以下の期間の支給を停止する。
１．休職期間中の者

２．月の出勤日数が、8割未満の者

３．出勤停止以上の制裁処分を受けて1年を経過していない者

４．育児休業中の者

５．介護休業中の者
【その他】

第 ８ 条　　本規程を変更する場合は、事前に従業員に対して通知する。
附則
１．この規程は、令和　年　月　日から実施する。
２．この規程の対象は、令和4年3月31日までに入社した者に限る。
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